

家长可以为孩子付 出一切,但不是每个家长 都是孩子成长的专家! 现代社会,有一个现象令 父母们十分发愁:孩子除 了菜好、饭好之外,钙、 锌、蛋白粉、牛奶……差 不多能补的都补了,可为 什么孩子还是长不高、体 质弱、学习差?

武汉大学研究发现:长得矮、体质弱,警惕孩子"骨饥饿"

吃得多,吸收少,营养吸收能力低下导致"骨饥饿"

武汉大学青少年成长研究中心,通过对3500例身材矮小 孩子"骨营养"检测发现,他们体内酶的活性都很低,分解的可 吸收利用营养不足,导致骨骼和大脑长期处于营养缺乏状态, 吃得多,吸收少,这就是世界公认的"肚子不饿,骨饥饿"现象, 其结果就是孩子的身高长得慢,或长期不长。

骨营养 补钙 孩子胖 骨营养吸收好

很多家长有一个误区,认为补钙就是补骨营养,实际上骨 营养除了钙,还需要足够量磷及微量锰、铁,以及多种氨基酸 等。如果说钙是骨骼的填充物,让骨骼更结实,那么氨基酸则 是骨架的基本组成部分,它能增加骨细胞的数量和活性,促进 骨胶原的产生,让骨骼更快生长。

饭没吃饱,孩子知道饥饿;骨骼营养不够没吃饱,它却不会 告诉你! 营养吸收不好,吃再多也白搭,这就是为什么有的孩 子吃饱吃好,还补充大量营养品,孩子不仅没长高,吸收不了的 营养反而转化成脂肪堆积,变成了"矮胖墩"。

日本率先通过提高营养吸收,消除了"骨饥饿"

骨营养研究最早取得 突破的是日本,为了摆脱矮 小的帽子,他们从深海贝类 甲壳素中提取出的氨糖,被 证实能快速激发体内酶活 性,大力促进营养吸收。自 从日本将氨糖列为强国战 略向青少年推广服用后,二 十多年来日本人身高平均 增加 5.6cm,引发了世界各 国的极大关注。



营养师指出:研究证实,人体的营养吸收能力与体内酶的活 性是成正比的。在物质生活丰富的今天,孩子缺的不是营养,而 是营养吸收能力! 当遗传和营养无法改变时,父母完全可以通过 提高孩子体内酶活性的方法来解决营养吸收能力问题,让孩子骨 骼和大脑得到充足的营养供应,长得更高、更壮、更聪明!

安全实现8厘米增高梦想

9倍骨营养吸收 清除体内激素残留 双管齐下 让6-21岁的孩子长高快3倍,让18岁再长5年



武汉大学 科研成果 专利申请号200810047077.9 专利内容:高纯度氨糖促进软骨成长

天然无添加 安全增高像吃水果!

本世纪初由武汉大学联合亚洲青少年成长研究中心展 开中国青少年成长课题研究,"成长元"普健舒胶囊就是

这一课题的最新专利成果,它富含的氨糖纯度高达

99.99%,一举打破了世界各国氨糖提取纯度低的技术

瓶颈,吃后体内酶的活性神奇提升9倍,相当于使骨骼

和大脑得到比平时多9倍的营养供应,重新启动软骨生

补一样,帮助补充日常饮食中摄入量不足的氨糖成分, 通过提高营养吸收的办法来安全实现增高梦想

由于成长元富含的氨糖全部提取自深海贝类,纯天 然不添加任何化学成分,所以吃成长元增高就相当于食

长和大脑发育,使孩子充分成长

基于武汉大学在世界生物医学界的领先地位,我国

获得理想身高! 神奇3步

-、补充骨营养,提高长动力! 成长元富含第 骨营养素-氨糖。它提升超强的9倍营养吸收力,并能促进钙质 吸收,保证骨营养,使孩子保持持续生长状态。

二、促生长激素分泌,加速长身体! 成长元 所含的氨糖,能迅速刺激脑垂体生长激素的分泌,重新启动软骨生 长,骨细胞不断分裂、增加,保持骨骼生长速度,让孩子每年长高

三、科学减骨龄,多长1-3年! 女21男23岁时 骨闭合标志着成长的结束。"成长元"富含的氨糖甲壳素是自然界 中少有的带正电荷的物质,食用后,可以吸附人体内带负电荷的激 素、自由基和重金属等,避免孩子因出现激素性早熟而提早骨闭合 年龄,延缓软骨钙化,使骨骼继续保持生长状态。让孩子多长3-5 年,保证青春期长足长够!

- ◆生物酶医学杰出贡献金奖
- ◆日本骨科医生年度学会奖
- ◆亚洲青少年成长研究理事会医学奖

半年,轻松高人-

吃 1-2个月:对营养的吸收能力明显增强.脑营养充分.体质增 强不易生病、反应灵敏、学习成绩变好

3-4个月:"骨饥饿"状态得到缓解,骨营养充分,骨骼生长明显 加快,几乎停滞的生长得以重新启动,看着长个

5-6个月:骨骼加速生长,个头开始蹿升,几月不见亲戚大呼变 样,旧衣服开始不断变短,平均身高明显提升数厘米。个头高了、体 质强了、成绩也好了,身高、体质、智力全面提升,孩子自信心增强。

武大成长元自上市安徽3年来,让无数青少年 承诺增高 实现了增高梦想,为使更多消费者免花冤枉钱,凡 在适龄范围内服用武大成长元3个疗程不能长高

成长的源动力,吃一样,补三样! 个子高了,体质好了,还更聪明了!

成长热线:0551-5558251

经销地址:合肥 养生药房(三孝口邮局斜对面)、六安 惠兴药房(皖西路公安路交叉口)、舒城 舒州药房(貿源商都对面) 巢消美大药房(人民路三康医院对面)亳州光明药房(幸福桥东侧) 阜阳中心大药房(阜阳商厦西 100米)、淮南康平药房(朝阳医面)、蚌埠德康大药房(二院门诊部对面)池州 同心堂药房(长江中路秋铺一家人隔壁)、淮北福寿堂(二马路火车站往西 200米) 淮南康平药房(朝阳医院对

专家解答与典型案例

如今,成长元在各地上市,所到之处,无不受 到家长和青少年的热烈追捧。随着成长元服用 人群的进一步扩大,必将对中国青少年身高智力 的同步提升产生深远的影响!

高考前一长再长 长到我满意!

高二了,才1.59,离理想身高1.78还远啊,男人 个矮不帅气,真怕长不高,这样下去,连高三报考 警校、立志长大成为一位人民警察的愿望也要泡 汤了! 多亏了成长元,让我高二那年疯长了9厘 米,高三这年又狂飙了8公分,考上了理想警校! 家人笑说吃了成长元,就象被施了肥一样,节节高 升!

1.65 快变 1.73,23 岁前决不放弃

21岁了,个子还这么矮小,试过很多产品,都 没多大效果。多谢天赐良机增高机会成长元,吃 成长元前身高165,吃成长元11个月,一下子蹿 到1.73,实在是太棒了!

儿子三年不见长 如今一天一个样

儿子初三了还像小学生那么小个,做妈的好 着急! 朋友告诉我他女儿吃了武汉大学研制的 成长元长了不少,让试试,于是我也给孩子买了 两个疗程。才吃一个多月,娃儿就开始长个了, 前两个月买的新裤子,现在就有点短了。现在每 月从寄宿学校回来,个子都有变化! 成绩也越来 越好。儿子三年多没长个了,现在孩子比他爸还

家长问:为什 么 吃了成长元骨 头会发痛?

武大:很多家 长反映孩子服用成 长元1-2周期后为 什么会出现骨头疼 痛或睡觉时有腿脚 抽筋现象?由于这 🕻



类问题较为普遍,现作答如下:这些都是骨骼 开始高速生长的前兆,医学称为"生长性疼 痛"。如果您的孩子出现这种情况,说明吃"成 长元"开始见效,您的孩子即将开始新一轮快 速成长,各位家长不必惊慌。

青少年完全成长标准身高对照表:

性别	年龄 (岁)	平均身高 (厘米)	年平均增高 (厘米)
男	6–7	109.0-126.8	3–4
	8–12	132.2-155.5	5–6
	13–16	161.1–173.6	6–10
	16–18	173.6–175.1	3–4
	19–23	175.8–176.4	1–3
女	6–7	111.2-126.8	4–5
	8–10	131.5-146.3	4–6
	11–13	151.7-158.4	6–8
	14–16	161.0-164.5	1–3
	17–23	165.3-169.2	1–2

(中国青少年生长发育研究中心提供)

广告垂询电话: 2815807 订报热线: 7136993 发行部: 2813115 总编办: 2636366 采编中心: 2623752 新闻传真: 2615582 本报地址:合肥市永红路 10号 邮政编码:230063 新闻热线:2620110 2639564 息传真: 2615007 Email: ahscb @ mail.hf.ah.cn 零售价每份: 0.50元 今日合肥、蚌埠、铜陵、宿州同时开印 全年订价: 180元 月价: 15元 安徽新华印刷股份有限公司承印